

创业路上

退役 兵哥哥 在家政行业展风采

文/图 黄岳云



加入到 兵兵管家 这个团队后,他就像变了一个人似的,每天干活虽很累但很快乐,他告诉笔者,进入这个团队后,感觉就像一个家,在这里不仅待遇稳定,还学到了自己想要的实用技术。

从2020年12月份成立到现在,我们就一直没有休过假,最近的订单量太多了,像我们这个小团队,是处于一天一单连轴转的状态。马列告诉笔者,由于他们的业务主要是做家庭深度清洁,因此与别的家政服务公司有所不同。

同,他们是按照平米收费,不限制打扫时间,什么时候清理达到标准,由客户验收合格后他们才算完工,因此平均打扫完一个客户家需要8至9小时。

围观这支10个人的团队做清洁卫生,仅是过程就让人格外舒适。一个人清洁背包,进门换鞋套,然后消杀。入户后,先摊开一张清洁布,随后各种型号款式的清洁工具逐一登场:小刷子、小铲子、清洁剂、消毒机、一次性抹布等工具加起来有二三十样。放好

工具,团队成员余家棋便和同事一起先将客户家的床上用品和一些暴露在外的衣物先用胶带和遮灰膜覆盖起来。随后,便按照天花板、墙壁、窗户再到家具的步骤分门别类进行打扫。

更让马列感到自豪的是,这支队伍用事实证明:退役军人凭着坚定的信念、强烈的使命担当及过硬的作风素养,不但实现了个人价值,还成为推动社会高质量发展的重要力量,在不同岗位上以奋进姿态续写着光荣篇章。

货真价实才能赢得更多回头客



国庆期间,笔者去某乡村旅游,在一家农家乐吃饭,点了家烧草鱼、猪肚煲等菜肴,家烧草鱼和猪肚煲每份都是98元,可菜上桌后,一点小香菇干,肚片没有几片,而家烧草鱼的份量也很少,大家吃后明显感觉这两种菜的售价与菜的实际份量差距太大,觉得这家农家乐经营缺少诚意,甚至是一种变相宰客。

近年来,随着乡村旅游不断发展,各地农家乐如雨后春笋般出现。对于广大餐饮经营者来说,创办农家乐确实可以为广大农民就近创业或打工提供便利,也增加了老百姓的收入,这当然是一件大好事。

但不可忽视的是,少数农家乐经营者在经营过程中由于缺乏长远眼光,或目光短浅,或钱心切,一开业就想赚大钱,总想一口吃出个胖子。

于是,菜肴定价和酒水定价明显偏高,加上硬件设施和服务质量又没及时跟上,使不少游客来过一遭、吃过一次就觉得价格太高,甚至定价有些离谱,缺少性价比。这样的农家乐只会令游客望而生畏,下次不敢再上门。

笔者以为,只有始终坚守货真价实,才能赢得更多的回头客,作为农家乐经营者切莫丢了诚信。开办农家乐当然要赚钱,但如何赚,赚多少,其中大有学问,万万不可只做一锤子买卖,或是宰一个是一个,砍一刀是一刀,如此经营只会把顾客吓跑。除了有关部门要加强指导和监管,确保农家乐食品药品和服务价格在合理范围内,农家乐经营者主动做好经营管理,恪守诚信也非常重要的,在菜品定价、酒水收费上,一定要做到物有所值,合理收费,另外,服务质量也要及时跟上,只有在经营过程中始终坚持童叟无欺,诚信为本,做到薄利多销,农家乐才能在消费者心中树立起良好的信誉和口碑,才能吸引更多回头客,也唯有如此,生意才能持久兴旺,越做越红火。

青龙村致富有 薯 光

文/图 全媒体记者 向文 通讯员 王维阳 钟彬豪



接,让村民们不用外出,在家门口就能挣到钱。

此外,青龙村还积极创新产品种类,进行深加工,主动延长产业链,开发出了小香薯干、小香薯粉、小香薯面等系列产品。

青龙村一定会将小香薯产业坚持做下去,通过创新产品种类将产业做大做强,发展壮大集体经济,让在家没事干的村民有事干、有钱赚,让我们老百姓共同富裕。青龙村书记伍永清告诉记者。

@微博言论

②每日经济新闻【传统网络能力提升10倍!华为宣布:取得重大突破;机构:5.5G有望打开行业应用空间】华为全面完成5.5G关键技术测试。10月21日晚间,据“华为中国”微信公众号消息,华为全面完成IMT-2020(5G)推进组5G-A关键技术测试,多项技术性能取得重大突破。5G-A(5G-Advanced)是5G向6G演进的关键阶段,也被称为5.5G。5G-A作为5G的演进和增强,连接速率和时延等传统网络能力实现了10倍提升,同时引入了通感一体、无源物联、内生智能等全新的革命性技术。中信证券研报称,R18作为5G-A的第一个版本有望于2024年上半年冻结,2024年有望迎来5G-A时代。

③央视财经【三季度我国外汇市场表现出较强韧性,人民币汇率在全球货币中表现稳健】国家外汇管理局20日公布三季度外汇市场运行情况,数据显示,三季度我国外汇市场表现出较强韧性。数据显示,截至10月19日,中国外汇交易中心公布的人民币对一篮子货币指数(CFETS)较二季度末上涨3.0%。我国稳经济政策持续发力并逐步显效,人民币对美元汇率略有贬值,对欧元、英镑、日元等主要货币有所升值。人民币汇率在在全球货币中表现稳健。

④经济观察报【农村汽车消费预期连续5年超城市,近6成消费者更认可传统车厂新能源汽车】不久前,中国汽车工业协会发布的数据显示,9月汽车产销分别完成285万辆和285.8万辆,同比分别增长6.6%和9.5%。产销量创历史新高。汽车消费的亮点在哪?《中国美好生活大调查》数据显示,农村的汽车消费需求略高于城市1个百分点。这已经是农村汽车消费预期连续5年超过城市。大调查还发现,三线城市受访者增加汽车消费意愿的比例略高于一、二线城市。此外,如果买新能源汽车,消费者更倾向于哪类厂商的车?大调查数据显示,有59.09%的消费者更认可传统汽车企业的产品,过硬的口碑、质量和高性价比帮助它们留住了顾客,吸引了潜在消费者。尤其是东北地区的人更喜欢传统汽车企业,有78.69%的人买新能源车时会优先考虑传统汽车厂商。这或许是因为东北地区有着深厚的重工业基础与历史,是传统造车企业的主阵地。



⑤经济观察报【证监会修订上市公司分红规则,近七成上市公司现金分红】近年来,A股上市公司分红金额逐年增长,分红上市公司占比也在持续提升。数据显示,2022年,我国境内市场共有3291家沪深上市公司进行了现金分红,占2022年末上市公司总数的67.1%,占比位列全球第二,现金分红总额达到2.06万亿元人民币。近十年全部A股分红金额从2013到2022年复合增长率为12.3%。业内人士表示,当前A股市场的总体分红情况也存在分布不均匀、股利回报的稳定性不足等问题。20日晚,证监会对《上市公司监管指引第3号——上市公司现金分红》以及《上市公司章程指引》现金分红相关条款进行修订。市场人士认为,本次修订上市公司分红指引明确了分红规范,有助于推动上市公司健全常态化分红机制,引导建立价值投资理念,增强市场信心。

⑥经济之声【北京启动地铁送快递,新的模式有望在更多地区展开】近日,北京市启动城市轨道交通快运试运营工作,这是全国首例利用城市轨道交通非高峰时段富余运力运输快递的试点项目。首批试点线路将在不影响乘客出行、不进行设备设施改造的基础上,通过固定线路、专人押运方式组织快运配送。近年来,从国家到地方层面,多部与交通物流相关的政策文件做出相关部署。《交通强国建设纲要》提出,积极发展无人机(车)物流配送、城市地下物流配送等;《北京城市副中心控制性详细规划》也明确,利用设施服务环建立地下物流配送干线系统。这意味着 地铁送快递 的新兴模式有望在更多地区展开。

⑦经济观察报【中俄互免签证团体旅游恢复后,俄罗斯人到黑河吃早饭赶大集,从黑河坐船几分钟就到俄罗斯】自9月份恢复中俄互免签证团体旅游业务以来,从黑龙江黑河市坐船几分钟就可以到达对岸的俄罗斯。越来越多的两国人民往返于界江两岸,边境口岸城市更加活跃。早上7点,黑河的早市热闹非凡,商户介绍,很多俄罗斯游客逛早市最喜欢吃中国的小笼包。早市上的蛋堡、油条也是俄罗斯游客的最爱。在黑河最繁华的商业区,俄罗斯人三三两两结伴逛街,购买衣服、鞋帽、日用品等。不仅是俄罗斯人,很多中国游客也通过黑河口岸前往俄罗斯的布拉戈维申斯克市体验俄式风情。随着中俄互免签证团体旅游业务恢复开展,黑河口岸出境人数显著增长,带动了边境城市的经济发展。据统计,自黑河市恢复中俄互免签证团体旅游业务以来,截至到10月19日,黑河口岸出境人数24764人次,入境人数24713人次,单日最高出境人数超过2000人次。

⑧央视财经【中老铁路发送旅客超1900万人次,中国是老挝沉香制品最大市场】中老铁路连接中国云南昆明与老挝万象,2021年12月全线开通运营,是高质量共建“一带一路”的标志性工程之一。它从昆明一路延伸到1035公里外的万象,开通时间全线贯通时间不过一年多,但是已经有超过1900万人次乘坐中老铁路体验过“奇幻之旅”。还有2300万吨货物,也搭上了跨越山海的旅途。中老铁路的开通,给中国和老挝两国的企业和民众带来了实实在在的机遇和红利,为沿线经济社会发展注入了强劲动力。它不仅让中国的产品以更高效的方式进入老挝,老挝的木薯、大米、沉香制品等也可以更方便地运往中国,由于沉香木具有比较高的商业价值,老挝政府鼓励当地民众种植沉香树,研发沉香制品。中国也成了老挝沉香制品最大的市场。

⑨经济观察报【肺炎支原体感染11月或将迎感染高峰,这两种药完全无效】近日,全国多地医院出现较多肺炎支原体感染患者,以儿童为主。北京每年8月到12月是肺炎支原体感染的高发期,一般在每年11月左右达到高峰。北京市疾控中心发布提醒:青霉素和头孢对肺炎支原体完全无效,市民如果出现发热伴有剧烈咳嗽,应及时就诊,尽快查明病因、规范治疗,切忌自行盲目用药。

据 新浪微博